Pucyem TepMoBKaabilLK

AsTop: Dmitry Rudenko

CKpuUNT A/151 3aMeHbl BbI6paHHbIX 0TPE3KOB Ha 3aMKHYTble NPSAMOYTO/IbHUKMA CO LUTPUXOBKOW. JanHa

NPSIMOYroJIbHUKA paBHa AJIMHE 0TPe3Ka, WNPUHA - Anbo-3aaadéTea-cKkrasuaTypuh-anubo-pasHa 200 no

YMOJ1HaHWUIO.

Bo:
nocne: KX R BRRRE RRRRRd

termo.vbs
Dim ms
Set ms = ThisDrawing.ModelSpace
Dim ut
Set ut = ThisDrawing.Utility

‘co3faém csion U HacTpauBaeM ero

Dim layer

Set layer = ThisDrawing.Layers.Add ("KX snemenTsl MM nepdgopaumna™)
layer.color = "140"

layer.lineweight = 15

ut.Prompt "CkpunT 4Nn5 3aMeHbl BbIOpaHHbIX OTPE3KOB Ha 3aMKHYTbIe MPAMOYroJIbHUKKN CO
LUTPUXOBKON"

Dim line, check?2
check2 = 0

Dim pptO, pptl, ptO(11)

pto(2) = 0O
pto(5) = 0O
pto(8) =0
ptoO(11l) = 0
Dim solid
Dim pi

pi = 3.14159265359

Dim height, heightl, height2
‘height = ut.GetInteger("BBeaunTte BbICOTY CTEH: ")

'height = 100
heightl = 100 'down
height2 = 100 'up
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'HaCTPOVIKY LUTPUXOBKM

dim hatch

set hatch = ms.AddHatch(1l, "ANSI37", True)
hatch.PatternScale = 30

hatch.Layer = "KX 3nemeHTbl [TM nepcgopauns”

Dim sSet, cnt

set sSet = ThisDrawing.ActiveSelectionSet
sSet.SelectOnScreen

cnt = sSet.Count

Dim i
for i=0 to cnt-1
set line = sSet.Item(1i)
‘ut.Prompt CStr(line.ObjectName)
if (line.ObjectName = "AcDbLine") then
if line.length > 199 then

ppt® = ut.CreateSafeArrayFromVector(line.StartPoint)
ut.CreateSafeArrayFromVector(line.EndPoint)

pptl

'NpoBepsieM, 4TobObl HE €/INTb Ha HOJIb
if pptl(0)-pptd(0) <> O then

alfa = atn((ppt1(1)-ppt0@(1))/(pptl(0)-ppt6(0)))

else

alfa = 0.5 * pi
end if
ptO(0) = pptO(0)+heightl*cos(0.5*pi
ptO(1l) = pptO(1l)-heightl*cos(alfa)
ptO(3) = pptl(0)+heightl*cos(0.5*pi
ptO(4) = pptl(1l)-heightl*cos(alfa)
ptO(6) = pptl(0)-height2*cos(0.5*pi
ptod(7) = pptl(1l)+height2*cos(alfa)
pt0(9) = pptO(0)-height2*cos(0.5*%pi
ptO(10) = pptO(1l)+height2*cos(alfa)

set solid = ms.AddPolyLine(pt0O)
solid.closed = true

alfa)
alfa)
alfa)

alfa)

solid.Layer = "KX 3nemeHTbl [IM nepdopayma”

line.delete 'yaasngem ncxoaHyrw NHMIO

hatch.AppendOuterLoop(solid) ‘pucyem wtpuxosxy

else
line.delete

end if

else
check2 =1
"line.delete

end if

next



hatch.Evaluate
ut.Prompt "loToBo, npoBepsan!'
if check2 = 1 then
ut.Prompt " "
ut.Prompt "BHumaHwue! B Habop BOLWAW HE TONIbKO OTpe3Kn"
end if
sSet.Clear

nanocad, vba, oTpe3ku, swell
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